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株式会社 毛髪クリニック リーブ 21（本社：大阪市中央区、代表取締役社長：岡村勝正、以下リーブ 21）は、

織姫星と牽牛星が天の川を渡り、年に一度逢うことができる七夕を前に「星座と薄毛に関する調査」を実施しまし

た。以下、その結果です。 

 

夏生まれの「蟹座・獅子座」は薄毛に要注意か？星座と薄毛夏生まれの「蟹座・獅子座」は薄毛に要注意か？星座と薄毛夏生まれの「蟹座・獅子座」は薄毛に要注意か？星座と薄毛夏生まれの「蟹座・獅子座」は薄毛に要注意か？星座と薄毛の相関関係の相関関係の相関関係の相関関係 
    

夏は汗や皮脂の分泌量が増える季節。皮脂のつまりは、脱毛原因の 1 つでもあります。ならば、夏生まれの人

は薄毛になりやすいのか? そんな単純な疑問から、リーブ 21 では「薄毛・脱毛を気にされているお客様の誕生

星座の割合」を調査してみました。夏の経験回数が多い蟹座・獅子座（6 月下旬から 8 月下旬生まれ）の人は、果

たして薄毛に悩む確率が高いのか?  

結果は下表①の通り、星座ごとに大きな差はありませんでした。各星座の出生数も生まれ月による大きな差が

ない（表②）ことから、星座と薄毛には相関関係は見られないようです。誕生星座にかかわらず、夏期は皮脂に対

する頭皮ケアを心掛けたほうがよいということでしょうか。 

    

■■■■結果 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

～汗、皮脂の出やすい夏の対処法として～～汗、皮脂の出やすい夏の対処法として～～汗、皮脂の出やすい夏の対処法として～～汗、皮脂の出やすい夏の対処法として～    
リーブ 21 カウンセラーからのアドバイス 
    
ことことことこと    
    
    

    

～星座～星座～星座～星座と薄毛に関する調査～と薄毛に関する調査～と薄毛に関する調査～と薄毛に関する調査～    

あなたの星座は薄毛になりやすいあなたの星座は薄毛になりやすいあなたの星座は薄毛になりやすいあなたの星座は薄毛になりやすい?!?!?!?!        
 

① リーブ 21 のお客様の誕生星座の割合 

サンプル数 ： 7705 名（15 歳以上の男女） 

     調査時期  ： 2011 年 5 月時点 

 

 

② 日本人の月別出生数（2000〜2009 年）  

参考 ： 厚生労働省 人口動態調査 

「月別にみた年次別出生数」 

2000～2009 年の足し上げ 

今年の夏は節電対策により、汗の量が多くなりそうです。そこで、夏の頭皮ケアのアドバイス。こまめに汗

を拭き、シャンプーで過剰に分泌された汗や皮脂をしっかり洗い流すなど、清潔な頭皮環境を保つことが大

切です。また、紫外線も頭皮や髪には大敵です。その対策として帽子を着用することをお勧めします。しか

し、蒸れた状態を長時間続けると頭皮の汗やフケ、皮脂などに雑菌が繁殖する恐れがあります。通気性など

素材選びにも注意しましょう。 

星座 人数 割合

山羊座 603 7.8%

水瓶座 640 8.3%

魚座 653 8.5%

牡羊座 664 8.6%

牡牛座 603 7.8%

双子座 656 8.5%

蟹座 641 8.3%

獅子座 705 9.1%

乙女座 656 8.5%

天秤座 645 8.4%

蠍座 632 8.2%

射手座 607 7.9%


